

<b>Kérdés száma</b>	37/2016.
<b>Hivatkozási alap</b>	CRR (EU No 575/2013)
<b>Kockázati besorolás</b>	hitelkockázat
<b>Cikk</b>	123/c
<b>Témakör</b>	Ügyfélcsoport jelentése nemteljesítő ügyfél esetén a COREP jelentésben.
<b>Kérdés</b>	<p>Ügyfélcsoport kitettség esetén a csoport kitettségének mértéke határozza meg, hogy a csoport tagjai (függetlenül, hogy van e benne lakossági személy vagy sem) a vállalati vagy a lakossági kategóriába tartoznak.</p> <p>Mi a helyes teendő, ha a csoport egyik tagjának – ami egy nagyvállalat – van nemteljesítő kitettsége.</p> <p>Ebben az esetben a teljes ügyfélcsoport kitettségét a nemteljesítő táblába kell jelenteni, vagy a nemteljesítő táblába való besorolásnál az ügyfélcsoportba tartozó ügyfeleket egyedileg kell meghatározni?</p>
<b>Kérdés háttere</b>	
<b>MNB álláspont</b>	<p>A CRR 178. cikk szerint a nemteljesítő besorolás ügyfélszinten kerül megállapításra (ez alól a lakossággal szembeni kitettségek jelentenek kivételt, mert ezen ügyfeleknél az intézmények a nemteljesítést ügylet szinten is meghatározhatják).</p> <p>Egy adott ügyfél nemteljesítése a CRR 178. cikk szerint nem okozza automatikusan az azonos ügyfélcsoportba tartozó más ügyfelek nemteljesítő kitettségek kitettségi osztályba történő besorolását, az ügyfélcsoportba tartozó ügyfelek esetében a besorolást ügyfelenként egyedileg kell meghatározni.</p> <p>Azt, hogy a csoport egy tagjának nemteljesítővé válása hogyan hat ki a csoport egészére és milyen módon kell egy másik csoporttag, vagy a teljes csoport nemteljesítővé válását vizsgálni, az intézménynek a belső szabályozásában kell meghatároznia és e szerint kell eljárnia. E belső szabályozásban külön ki kell térni azokra az esetekre, ha</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• a csoport vezető intézmény válik nemteljesítővé, vagy</li> <li>• olyan csoporttag válik nemteljesítővé, amelyik szoros gazdasági függés miatt része az ügyfélcsoportnak,</li> </ul> <p> mivel ilyen esetekben csak különösen indokolt esetben (például az árbevétel releváns függetlensége mellett) vélelmezhető, hogy az nem hat a leány/más csoporttag fizetőképességére.</p>